

СЕМЬЯ ДЛЯ НЕЕ – ПОДДЕРЖКА И УВЕРЕННОСТЬ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

«Справедливый преподаватель, позитивная, уравновешенная, всегда может дать дружеский совет, с тонким чувством юмора», – именно так характеризуют коллеги начальника учебно-методического отдела ИПК и ПК О. И. Коноплич.

Ольга Ивановна родилась в деревне Понизовье Оршанского района Витебской области в семье рабочих. В 1986 поступила в ВГПИ имени С. М. Кирова. После окончания вуза работала по специальности учителем белорусского языка и литературы в средних школах № 20 и № 5 г. Витебска. В нашем университете О. И. Коноплич преподает с 1995 года, в ИПК и ПК – с 2006.

Недавно Ольга Ивановна праздновала свой юбилей, заглянула в нашу редакцию и согласилась ответить на вопросы традиционной анкеты.

Для меня самое главное в жизни – счастье и здоровье родных и близких для меня людей.

В детстве я мечтала вырасти и стать учителем. И этой мечте я не изменила ни разу: сначала были ученики, потом – студенты, а сейчас – слушатели ИПК и ПК.

Мне мешают жить периодически возникающие сомнения, а помогают оптимизм, вера в людей, уверенность в том, что все будет хорошо, потому что у меня есть самый важный подарок – сама жизнь.

Вывести из душевного равновесия меня может... грубость и хамство. Слово – самое сильное оружие, поэтому обращаться с ним нужно осторожно, обязательно думать перед тем, как что-либо говорить.

Работа для меня – это встречи с новыми людьми, постоянное общение с коллегами, которые за многие годы знакомства стали практически родными. Это место, где постоянно нужно совершен-



ствоваться, причем во многих областях.

Сильное влияние на меня оказала книга/фильм...

С уверенностью могу сказать, что впервые очень серьезно задумалась о смысле жизни только после просмотра кинокартины «Солярис» А. Тарковского. Для меня этот фильм стал потрясением, пересматриваю его регулярно. Из книг – роман «Мастер и Маргарита» М. Булгакова, а также произведения классиков белорусской литературы – В. Быкова и В. Короткевича.

Если бы я выиграла миллион, то купила бы в первую очередь...

Из материального – отправилась бы в путешествие по Европе. Но главное за деньги, конечно же не приобретаешь.

Не покупается, как говорил Булат Окуджава, доброе имя, талант и любовь.

Мой идеальный выходной день – это день, проведенный на моей малой родине, когда с раннего утра можно любоваться росой на траве, восхищаться восходом солнца.

Именно здесь, в доме моих родителей, я черпаю силы жить и быть счастливой.

По-настоящему счастливым/счастливой меня делает общение со своими родными, которые очень разные люди, каждый со своим мнением и точкой зрения. Несмотря на это, мы всегда находим общие темы для разговоров.

Семья – моя поддержка и уверенность в завтрашнем дне.